

शहरी विकास विभाग
राष्ट्रीय राजधानी क्षेत्र: दिल्ली सरकार
9वां तल, सी-विंग, दिल्ली सचिवालय, इन्द्रप्रस्थ एस्टेट, नई दिल्ली


विधायक का नाम : श्री जगदीश प्रधान

दिनांक : 03.12.2019

विधान सभा अतारांकित प्रश्न संख्या : 171

क्या शहरी विकास मंत्री यह बताने की कृपा करेंगे कि :-

क्र. सं.	प्रश्न	उत्तर
क	मुस्तफाबाद विधानसभा क्षेत्र में एमएलए फंड से जो हाई मास्ट लाइट लगाई गई हैं, उनके रख-रखाव की जिम्मेदारी किस विभाग को दी गई है;	<p>1 एमएलएलैड स्कीम का झूठा से शहरी विकास विभाग में स्थानान्तरण के बाद दिनांक 13.12.2017 से अब तक मुस्तफाबाद विधानसभा क्षेत्र में कोई हाई मास्ट लाइट एमएलएलैड स्कीम से नहीं लगवाई गई है ।</p> <p>2 उपायुक्त कार्यालय जिला उत्तर-पूर्व के द्वारा दी गई जानकारी के अनुसार मुस्तफाबाद विधानसभा क्षेत्र में एमएलएलैड से जो हाई मास्ट लाइट सिंचाई एवं बाढ़ नियन्त्रण विभाग द्वारा लगाई गई हैं, जो बी.वाई.पी.एल विभाग को हेन्डओवर नहीं की गयी है ।</p> <p>3 पूर्वी दिल्ली नगर निगम के द्वारा दी गई जानकारी के अनुसार मुस्तफाबाद विधानसभा क्षेत्र में एमएलए फंड से कुछ हाईमास्ट लाइटें आई एंड एफ सी विभाग द्वारा लगाई गई है। क्योंकि मुस्तफाबाद विधानसभा क्षेत्र का अधिकतर क्षेत्र अनधिकृत है। अतः पूर्वी दिल्ली नगर निगम द्वारा कोई हाई मास्ट लाइट नहीं लगाई गई है।</p> <p>4 सिंचाई एवं बाढ़ नियन्त्रण विभाग के द्वारा दी गई जानकारी के अनुसार सिंचाई एवं बाढ़ नियन्त्रण विभाग विभिन्न विभागों / विकार्यों के निर्माण संबंधित कार्यों को कियान्वित करने की एक कार्यकारी संस्था है, जो कि ए/ए और ई /एस की स्वीकृति के तहत निहित/ दर्शाये गये निर्माण हेतु कार्यों को करती है । जिसके तहत रख-रखाव के कार्यों की अगर स्वीकृति शामिल हो, तो करती है । अन्यथा यह रख-रखाव की जिम्मेदारी मूल विभाग की होती है । मुस्तफाबाद विधानसभा क्षेत्र में एमएलए फंड से जो हाईमास्ट लाइट लगायी गई है उसकी प्रशासनिक स्वीकृति के अंतर्गत केवल हाईमास्ट लाइट लगाने का कार्य ही इस विभाग को अधिकृत किया गया था ।</p>
ख	इन हाई मास्ट लाइटों में से वर्तमान में कितनी लाइटें चालू हैं और कितनी लाइटें बन्द पड़ी हैं; और	उपरोक्त 'क' के अनुसार ।
ग	जो लाइटें बन्द पड़ी हैं या टूट-फूट हो गई है, उन्हें कब तक ठीक कर दिया जाएगा ?	उपरोक्त 'क' के अनुसार ।


 My Secretary (U.D./P.C.)
 Govt. of N.C.T. of Delhi
 Delhi Secretariat
 I.P. Estate, New Delhi-02